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STRANA 1  

Základní informace o škole  
  

Název a sídlo školy:   Základní škola Chotětov, okres Mladá Boleslav  

        Husovo náměstí 7   

        Chotětov  294 28  

Kontakt:      326 395 346  

        773 694 040  

        777 818 795  

IČ:        70993700  

RED-IZO:      600048969  

IZO:       102326509  

Škola sdružuje:    základní školu:  kapacita 75 žáků  

        školní družinu:  kapacita 45 žáků  

Ředitelka školy:    Mgr. Lenka Tirpáková  

        skola@zschotetov.cz  

Web školy:     www.zschotetov.cz  

Datová schránka:  

Zřizovatel  

  6fbmkbz  

Název a sídlo:    Městys Chotětov 

        Husovo náměstí 31  

        Chotětov  294 28  

Kontakt:      326 395 232  

  

  

http://www.zschotetov.cz/
http://www.zschotetov.cz/


STRANA 2  

Charakteristika školy  

  

Stejně jako v předchozích letech, byla Základní škola v Chotětově také ve školním 

roce 2022-2023 organizována jako trojtřídní se dvěma odděleními školní družiny 

v jedné budově.  

Rozhodnutím MŠMT byla škola zařazena do sítě škol, předškolních a školských 

zařízení s účinností od 1. ledna 2003 s názvem Základní škola Chotětov, okres 

Mladá Boleslav.  

Ve všech ročnících bylo vyučováno podle ŠVP „Naše škola“, 1.9. 2016, školní 

vzdělávací program pro základní vzdělávání.  

Od třetího ročníku je vyučován anglický jazyk.   

Ve školním roce 2022/2023 byli 2 žáci vyučováni dle Individuálního vzdělávacího 

plánu, který jim byl doporučen Pedagogicko-psychologickou poradnou, dalším 

osmi žákům byl vypracován Plán pedagogické podpory, ve kterém byly 

zohledněny obtíže v jednotlivých předmětech, způsoby nápravy a pomoci – 

doučování, logopedická náprava.  

Na škole působily spolu s paní ředitelkou 3 kmenoví učitelé, 2 paní vychovatelky 

ve školní družině a 1 asistentka pedagoga. 
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Zaměstnanci školy   

Pedagogičtí pracovníci 

 

Ředitelka školy   Mgr. Lenka Tirpáková 

Zástupkyně ředitelky  Bc. Bohuslava Horčičková 

 

Třídní učitelé    Bc. Bohuslava Horčičková 

      Vlastimil Knecht 

      Mgr. Eva Kapounová 

Vedoucí vychovatelka  Marcela Nežerková 

 Vychovatelka   Martina Pospíchalová 

Asistentka pedagoga  Martina Pospíchalová 

       

 

Nepedagogičtí pracovníci  

 

Hospodářka    Zdeňka Krausová 

Účetní     Ing. Ilona Havlová  

Školnice, uklízečka, topička Dana Kernerová 
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P ř e h l e d    o    p o č t u    ž á k ů  na konci školního roku  

 

Počet žáků celkem Dívky   Chlapci  

49   25           24  

  

Třídní učitelka  Ročník  Počet 

žáků  

Dívky  Chlapci  

Bc. Bohuslava Horčičková 1.  8 5 3 

Bc. Bohuslava Horčičková 2.  13 6 7 

Vlastimil Knecht 3.  10 3 7 

Mgr. Eva Kapounová 4.  8 5  3 

Mgr. Eva Kapounová 5.  10 6 4  

    49 25  24 

  

Počet tříd   3  Počty žáků  

I.třída  4., 5.ročník 18 

II.třída  3. ročník 10 

III.třída  1., 2. ročník  21 

  

Průměrný počet žáků na ročník  9,8  

Průměrný počet žáků na třídu   16,3 
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Počet žáků v naší škole se již několikátým rokem drží na podobné hodnotě, 

průměrný počet na třídu je vyhovující a my tak nemusíme žádat zřizovatele o 

výjimku.  

Školu navštěvují žáci z Chotětova, Hřivna, Sedlce a Benátek nad Jizerou. Někteří 

rodiče budoucích prvňáčků volí školu buď v dostupnosti místa svého pracoviště, 

nebo školu plně organizovanou. Velký vliv na odliv žáků má také plně 

organizovaná škola v Bezně, vzdálená pouze 4 km.   

Abychom veřejnosti ukázali, že dokážeme být stejně kvalitní, jako plně 

organizovaná škola, pořádáme dny otevřených dveří, setkání s rodiči, adventní 

vystoupení, vánoční jarmark, aktivitami se prezentujeme na obecní a školní 

vývěsce. Naši žáci se účastní sportovních a recitačních soutěží, nabízíme spoustu 

mimoškolních aktivit a různé druhy prožitkového učení.   

Žáci jsou vedeni ke vztahu k přírodě, ke zvířatům, k sobě samým, ke vztahu 

k poezii, četbě, divadlu a hudbě. 
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Výchova a vzdělávání   

  

Proces výchovy a vzdělávání probíhal v souladu s plněním plánu práce, který byl 

pečlivě sestaven celým pedagogickým sborem dle předchozích zkušeností, 

možností a nabídek.  

Od září byla žákům opět nabídnuta Podpora přípravy na vyučování, které využili 

4 žáci školy, Logopedie, na kterou docházeli také 4 žáci a Pedagogická intervence 

doporučená pedagogicko-psychologickou poradnou dvěma žákům školy. 

 

Naše škola je již několikátým rokem zapojena do projektu Školní mléko – 

dotované mléčné výrobky, jehož cílem je podpora zdravé výživy a zvýšení 

spotřeby mléka a mléčných výrobků. Po celý školní rok žáci dostávali neochucené 

mléko zdarma. O řádný chod a distribuci mlíček se stará paní vychovatelka, 

Marcela Nežerková.  

Dále jsme také zapojeni do projektu Ovoce do škol, jehož cílem je opět podpora 

zdravé výživy a zvýšení spotřeby ovoce a zeleniny. Stejně jako u mléka, dostávají 

naši žáci týdně 1kus nebo balíček ovoce, zeleniny nebo pitíčko. O tento projekt se 

stará paní školnice, Dana Kernerová.  

2x za rok mají žáci možnost ochutnat exotické druhy ovoce, z přiložených letáčků 

se o nich něco dozvědět a případně je dále zpracovat.   

Oba tyto projekty pravidelně zařazujeme do vzdělávání formou celodenních 

projektových aktivit.  

Ve spolupráci s Městským divadlem v Mladé Boleslavi organizujeme 5x ročně pro 

naše žáky a jejich rodiče odpolední divadelní představení, nazvané RD2. Zajištění 
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autobusové dopravy na představení a doprovod žáků má na starosti paní 

vychovatelka, Marcela Nežerková.  

 

Výchovu a vzdělávání na škole odborně zajišťoval pedagogický sbor složený ze 

tří kvalifikovaných vyučujících, jeden vyučující si vzdělání doplňuje na vysoké 

škole, jedné kvalifikované asistentky pedagoga a plně kvalifikované vychovatelky 

školní družiny. 

Všichni vyučující se vzdělávali na kurzech/webinářích, pořádaných přes různé 

platformy (Microsoft Teams, Google Meet). 

V případě absence vyučujících byl vždy zajištěn zástup; nebyl tak nijak narušen 

chod vyučování.  

Od školního roku 2020/2021 má škola dvě oddělení školní družiny, kde působí dvě 

paní vychovatelky. 1. oddělení ŠD má provoz od 640 do 1600 hodin, 2. oddělení má 

provoz od 640 do 1530hodin. V 1. oddělení působí paní vedoucí vychovatelka 

Marcela Nežerková, oddělení bylo určeno pro žáky 1.-3. ročníku. Ve 2. oddělení 

působila paní vychovatelka Martina Pospíchalová, toto oddělení bylo určeno pro 

žáky 4. a 5. ročníku. 

Činnost školní družiny jako součásti zájmového vzdělávání je ve velké míře v 

souladu s prací dětí ve vyučování. Obě paní vychovatelky se podílí na tvorbě a 

naplňování vzdělávacího plánu školní družiny. Hlavním posláním školní družiny je 

zabezpečení zájmové činnosti, odpočinku a rekreace dětí.  

Náplní práce je pravidelná činnost, která představuje organizované aktivity dle 

aktuálního období a samostatná činnost žáků dle jejich zaměření, spontánnosti, 

komunikace a hry. Důležitou částí jsou chvíle odpočinku a relaxace v jedné z částí 
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školní družiny. Žáci mají k dispozici koberce, polštářky a molitanové kostky. 

Během pobytu ve škole mohou žáci se svolením ostatních vyučujících doplňovat 

zameškané učivo v pracovních sešitech a procvičovat učivo na počítačích 

v počítačové učebně, kde mají k dispozici stolní počítače, notebooky nebo tablety. 

Při absenci žáků spolupracovali vyučující s rodiči tak, aby žák co nejméně 

zameškal. Po nástupu žáků po nemoci se jim věnovali tak, aby neměli mezery ve 

vědomostech. Žákům byla umožněna hybridní výuka, kdy se přes Microsoft 

Teams mohli připojit přímo do vyučovací hodiny a pracovali se spolužáky ve třídě. 

Převážná část rodičů spolupracovala v této oblasti velmi dobře.  

Individuálním přístupem k žákům, pestrostí vyučovacích metod, forem práce a 

vhodnou motivací jsme vedli žáky k aktivitě a samostatnosti. Práce na počítačích 

při vyučovacích hodinách se těšila stále velkému zájmu. V průběhu roku žáci 

pracovali na interaktivních tabulích, které byly v minulých letech pořízeny do všech 

tříd z financí z programu Peníze EU do škol ŠABLONY. Zvýšenou péči jsme 

věnovali žákům, kteří měli vypracovaný plán pedagogické podpory nebo 

individuální vzdělávací plán, a to nejen formou pedagogických intervencí, ale také 

individuální péčí ať už v hodinách nebo mimo ně. Naší snahou bylo, aby všichni 

žáci dosahovali co nejlepších výsledků dle svých možností a byli co nejméně 

ovlivněni těmito potížemi.  

Všechny tyto plány jsou vytvořeny a upravovány podle výsledků vyšetření a 

doporučení PPP, byly sledovány odbornou pracovnicí z pedagogicko-

psychologické poradny.   

Pedagogickou intervenci, doučování a logopedickou práci velmi dobře odváděla 

paní Martina Pospíchalová. V týdnu se ve všech třech oblastech pedagogické 

podpory vystřídalo 6 žáků. 
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Hodnocení vzdělávání za 2.pololetí školního roku 2022/2023 

Hodnocení vzdělávání za 2.pololetí školního roku 2022/2023 proběhlo běžným 

způsobem, tj. klasifikací. Žáci obdrželi vysvědčení a 1 slovní hodnocení, které 

bylo vydáno na základě žádosti rodičů.  

Slovní hodnocení bylo vydáno také jednomu žákovi 1.ročníku a dvěma žákyním 

3. a 4.ročníku, které pocházejí z Ukrajiny. 

 

Materiálně technické vybavení školy  

Škola sídlí v samostatné patrové budově s vybudovaným plynovým vytápěním. 

Budova je v dobrém stavu, je udržována. Opravy a údržba jsou prováděny 

průběžně dle potřeby a finančních možností. Velkou péči věnují zaměstnanci 

Městysu školní zahradě, kde probíhá tělesná výchova, žáci zde tráví čas při 

vyučování, v době svačiny či odpoledne ve školní družině. Městys Chotětov pořídil 

v minulých letech do zahradních prostor dřevěné posezení.  Samozřejmostí je 

také pravidelná výměna písku v doskočišti. 

Tělocvična je v budově Radnice, velké hřiště, u kterého jsou různé dětské 

prolézačky, pískové hřiště a tenisové kurty, je vzdáleno asi 200 m od školy.   

Školní jídelna je součástí areálu MŠ vzdáleného od školy asi 200 m.    

Ve spolupráci s Městysem Chotětov se neustále snažíme zlepšovat materiálně 

technické zajištění školy, které je již nyní pěkné.   

Škola je dobře vybavena audiovizuální technikou, moderními pomůckami a 

potřebami pro vyučování. Podle finančních možností tuto vybavenost stále 

doplňujeme a aktualizujeme. Snažíme se, aby veškeré finanční prostředky byly 

využity co nejefektivněji.   
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Průběžně dochází k doplňování a obnovování fondu učebnic a knih v žákovské i 

učitelské knihovně, jsou pořizovány nové vhodné učební pomůcky pro výuku. 

Také ve školním roce 2022-2023 byla škola nadále samostatným právním 

subjektem, jehož zřizovatelem je Městys Chotětov. Dobrou spoluprácí s ním se 

nám daří zvládat úkony spojené s provozem školy. Ekonomicko-personální otázky 

mezd a účetnictví zpracovávala ředitelka školy Mgr. Lenka Tirpáková a Ing. Ilona 

Havlová – účetní na Dohodu o pracovní činnosti.  

Psychohygienické podmínky při pobytu ve škole jsou dobré. Žáci mají pitný režim, 

Ovoce do škol, při vyučování mohou relaxovat při změnách činností na koberci, 

mohou využívat i gymnastické míče při sezení v lavicích, za příznivého počasí 

trávit čas svačiny na prostranství před a za školou, vyučování může probíhat i na 

školním dvoře se zahradním nábytkem.  

K výuce jsou také využívány dvě odborné místnosti. Jedna z nich je výtvarný 

ateliér, který je využíván nejen při hodinách pracovního vyučování, ale také v 

hodinách anglického jazyka nebo při přípravě pohoštění pro rodiče a přátele školy. 

Celý ateliér je tak neustále v provozu, všechny paní učitelky jej ve svých 

předmětech se žáky využívají.   

 

Druhou odbornou učebnou naší školy je počítačová učebna, vybavená dvanácti 

žákovskými počítači, kantorským počítačem, serverem a dataprojektorem. Ve 

školním roce byla pořízena nová multifunkční tiskárna. Všechny počítače jsou 

připojené k internetu a mají nainstalovány výukové programy. Výukové programy 

jsou dokupovány dle aktuální nabídky. Žáci i učitelé využívají tuto učebnu nejen k 

výuce, ale je zde také možnost kopírování či scanování. 
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Žáci jsou vedeni k samostatné práci nejen na počítačích, ale také k vyhledávání 

informací v knihách, encyklopediích aj. materiálech, které jsou umístěny nejen 

v této učebně, ale také v patře v knihovně, do které mají žáci otevřený přístup.  

Počítačová učebna slouží také jako školní informační centrum. Jsou zde 

shromažďovány knihy pro děti, encyklopedie, časopisy pro žáky i pedagogy. 

Vybavení této učebny poskytuje učitelům i žákům kvalitní zdroj informací a tím 

vytváří podmínky pro projektové vyučování a globální výchovu.  

 

 

V každé třídě je nainstalována interaktivní tabule, ke které je připojen notebook s 

internetem.  Každý vyučující disponuje mj. také grafickým tabletem pro rychlejší, 

přesnější a snadnější práci na počítači. 
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Aktivity školy x školní akce v průběhu školního roku 2022/2023 

Mirákulum 13.9.  

V úterý 13. září 2022 jsme se vydali do 

Milovic do Mirakula. Všichni jsme se 

moc těšili a atrakce jsme si náležitě 

užili. Jednalo se o první společný výlet 

v tomto roce, a tak jsme ho pojali jako 

seznamovací s novými prvňáčky. 

Nebylo v našich silách, projít všechny 

atrakce, ale i tak jsme se vydováděli a 

také se dobře najedli.  

  

Zdravověda –  paní Jagelková 16.9.  

Zdravotnice, paní Jagelková, seznámila žáky v rámci preventivního programu se 

zásadami první pomoci a o tom, jak se chovat v krizových situacích. V rámci 

besedy si zopakovali důležitá telefonní čísla. 
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Den otevřených dveří 25.10. – 1hodina (6rodičů) 

V úterý 25.10. proběhl na naší škole Den otevřených 

dveří. Rodiče si mohli prohlédnout nejen budovu 

školy, ale také nahlédnout přímo do vyučovacích 

hodin. Této možnosti využilo 6 rodičů.  

V tento den také proběhlo Podzimní tvoření, tzv. 

Podzimníček. 

Škola zajistila přírodní materiály a žáci se svými 

rodiči si přišli vyrobit podzimní dekoraci do svých 

domovů. Účast na této akci byla opravdu veliká. 

 

 

 

¨ 

 

Halloween – dlabání dýní - 31.10. 

Halloweenský den se nám opět vyvedl. Žáci přišli v maskách a po celé dopoledne 

probíhala výuka v tomto „strašidelném“ duchu. 
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Dětská nota – Hudební vystoupení souboru Paprsek v Mladé Boleslavi  7.11. 

Každý rok se zúčastníme pěveckého vystoupení sboru Paprsek v Mladé Boleslavi. 

Každý rok na jiné téma. Žáci si mohou nejen zazpívat, ale také zúčastnit se různých 

pěveckých soutěží a odnést si pěkné ceny. 

 

 

 

 

Planetárium Praha „Vesmír kolem nás“ - 28.11.  

Jednou za dva roky vyrážíme 

do pražského Planetária, kde 

obvykle shlédneme dva 

programy o hvězdách, 

planetách a vesmíru. 
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Školní jarmark a vystoupení žáků - 25.11. a 27.11. s obcí 

25.11. opět proběhl školní jarmark po době 

covidové . Prožili jsme příjemné, i když chladné 

odpoledne. Paní ředitelka vše zahájila krátkým 

úvodem, děti zazpívaly koledy, a pak byl zahájen 

jarmark. Příchozím byl nabízen teplý čaj a 

zákusky. 

Velké díky patří všem rodičům i ostatním, kdo 

nám přispěl výrobky i pohoštěním. Zisk z prodeje 

byl použit ve prospěch žáků naší školy. 
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Mikulášská nadílka ve škole 5.12.  

Ve spolupráci s Městysem Chotětov proběhla každoroční mikulášská nadílka. Žáci 

zazpívali nejen vánoční koledy, ale také Písničku pro čerta, za kterou si zasloužili 

sladkou a zdravou odměnu. 
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Zážitkově-vzdělávací program "Mít tak pejska" 3. - 5. ročník  

S programem “Mít tak 

pejska“ k nám zavítali 

dobrovolníci od společnosti 

Brit spolu se dvěma 

pejsky. Žáci se dozvěděli 

informace nejen o péči o 

psa, ale také o chování 

k vlastnímu nebo cizímu 

pejskovi a o bezpečnosti. 
 

 

 

 

Vánoční besídky ve třídách 22.12.  

Ve čtvrtek 22.12. proběhly ve třídách vánoční besídky s nadílkou, posezením u 

stromečku, s cukrovím a teplým čajem.  
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Recyklohraní 

Naše škola se zapojila do projektu Recyklohraní aneb Ukliďme svět.     

Recyklohraní rozvíjí vztah dětí k životnímu prostředí formou tematických her, 

praktických činností, kvízů a menších projektů, ale také přímou účastí dětí na sběru 

použitých baterií a vysloužilého drobného elektrozařízení. 

 

Vzdělávací program "S kufrem do pravěku" 30.1. 

V pondělí 30.ledna naši školu navštívila paní lektorka, která seznámila žáky 

s obsahem tajemného archeologického kufru, který přinesla. Prostřednictvím 

velkého množství exponátů provedla žáky obdobím doby kamenné, bronzové 

a železné. Seznámili se s předměty denní potřeby, s náboženskými i loveckým 

pomůckami; mohli 

si je osahat, 

manipulovat 

s nimi, hádali jejich 

účel, využití.  
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Recitační soutěž – školní kolo  8.3. 

Každoročně probíhá na naší škole školní kolo 

recitační soutěže. Všichni žáci naší školy se 

zúčastnili se svými básničkami.  
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Když kytara zpívá – kytarový koncert 9.3. 

Také v loňském školním roce k nám 

zavítal pan Kaulfers se svým program. 

Představil žákům hudbu z různých konců 

světa, seznámil žáky s netradičními i 

klasickými hudebními nástroji. Všichni se 

společně naučili tematickou písničku 

k celému programu. 
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Dopravní výchova od Škoda Auto 17.3. 

Také letos naši školu navštívili dobrovolníci z Nadačního programu ŠKODA 

AUTO.  

Pro naše žáky bylo připraveno téma zaměřené na pohyb v provozu s užitím 

různých pomůcek a her. 
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Preventivní program DM Veselé zoubky 1. a 2. ročník 24.3. 
 

Cílem programu bylo pomoci dětem zorientovat se v oblasti prevence zubního kazu 

a správné péče o chrup. Každý žák si mimo získaných znalostí odnesl také 

Pracovní list, samolepku se správným postupem 

čištění zoubků a preventivní balíček, který 

obsahoval zubní pastu, zubní kartáček, žvýkačky 

bez cukru a přesýpací hodiny pro odměření 

minimálního času potřebného k důkladnému 

vyčištění 

chrupu.  
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Exkurze - úpravna vody Rečkov, Naučná stezka Klokočským lesem 28.3. 

 

V úterý 28.3. jsme se vydali na přírodovědné putování naučnou stezkou a k 

prameni na Klokočce. Stěžejní část exkurze byla péče o pitnou vodu a následné 

zásobování Mladoboleslavska a Mnichovohradišťska. 
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Den Země – úklid v okolí školy a v obci 21.4. 
 

Pátek 21. 4. byl věnovaný úklidu v okolí 

školy a v obci. Žáci si tak uvědomili, že 

Země je náš jediný domov a my bychom 

o něj měli pečovat.  Ráno žáci pracovali 

ve třídách na různých aktivitách – třídění 

odpadů, koloběh vody v přírodě, půda, 

rovnováha v přírodě apod… 

 

 

Čarodějnická škola 28.4. 

V pátek 28. 4. přišli naši žáci do školy v 

kostýmu čarodějnice/čaroděje a celé 

dopoledne se učilo podle připravených 

lektvarů, řešily se začarované úlohy, četly se čarodějnické příběhy. 
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Vystoupení pro maminky s posezením 17.5. 

Také v loňském školním roce proběhlo vystoupení žáků naší školy ke Dni matek. 

 Po hudebním a tanečním vystoupení žáci nabídli vlastnoručně přichystané 

občerstvení a nápoje. Akce se uskutečnila za krásného květnového slunečného 

počasí na školní zahradě. 
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Plavání 26.5., 2.6., 9.6., 16.6., 23.6.  
 

V rámci tělesné výchovy proběhlo plavání v Městském bazénu v Mladé Boleslavi.  
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Dětský den 1.6. 
 

První červen patří každoročně dětem, proto i na naší škole bylo celé dopoledne 

věnováno hrám na školní zahradě. Jednotlivé disciplíny si pro své spolužáky 

připravili žáci 5.ročníku pod vedením paní učitelky Kapounové. 
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Barevný týden  

5.6.- 9.6. modrá, černo/bílá, žlutá, zelená, červená     
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Dopoledne s policií ČR + psovodi 15.6. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pěší výlet za zmrzlinou do Zdětína 20.6.  
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Běžná výuka v naší škole 

VL 4.,5. práce s globusem a mapou 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



STRANA 31  

1.,2.ročník Pracovní činnosti – chystáme se na zimu 
 

 
 

1.,2. ročník – Hudební výchovy 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



STRANA 32  

4.,5.ročník - Matematika 
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Poslední týden školního roku byl odlišný z důvodu úklidu a stěhování veškerého 

školního vybavení, pomůcek a nábytku. 

Ředitelka školy oznámila změnu na MŠMT ČR, které ji v souladu s §24 odst.3 

zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a 

jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů povolilo, z důvodu 

plánované rekonstrukce školy. 

Na dny 26. a 27.6. vyhlásila ředitelka školy ředitelské volno podle §24 odst.2 

zákona č. 561/2004 S., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a 

jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů. 

Školní rok byl řádně ukončen společným předáváním vysvědčení 30.6. 2023. 

Na dny od 26. do 29.6. byla zajištěna tzv. hlídací skupina pro přihlášené žáky. 

Do úklidu školy se zapojili nejen všichni pedagogičtí pracovníci, ale také 

zaměstnanci Městyse Chotětov a dobrovolníci z řad rodičů. 
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Zápis do 1.ročníku pro školní rok 2023/2024 4.4.  

Zahájení zápisu přes portál bakaláři byl zahájen 20.1. a ukončen 31.3. 2023 

Počty zapsaných, přijatých žáků – viz. tabulka 

  Zapsaní Přijati Odklad 

Chlapci 13 13 0 

Dívky 9 10 1 

  22 23 1 

 

K docházce na naši školu byli přihlášeni 4 žáci ze Hřivna, 21 žáků z Chotětova a 1 

žákyně z Nemyslovic.  

Zápis proběhl standardním způsobem po jednotlivcích v učebnách pod vedením 

paní učitelky Bohuslavy Horčičkové a paní učitelky Evy Kapounové. Personální 

agendu vyřizovala spolu s ředitelkou školy paní hospodářka Zdeňka Krausová. 

Po škole provázely a žáky do tříd uváděly žákyně 5.ročníku. 
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Vnější kontrolní činnost  

Inspekce ČŠI  

Ve školním roce 2022/2023 neproběhla fyzická kontrola inspekce ČŠI.  

Veřejnosprávní kontrola  

V průběhu školního roku 2022/2023 proběhly dvě veřejnosprávní kontroly 

Městyse. První 8.9. 2022 za období 1.1.2022 – 30.6. 2022, druhá 13.3.2023 za 

období 1.7.2022 – 31.12.2022. 

Obě kontroly ze strany zřizovatele byly bez připomínek.   

Kontrola BOZP a PO  

17. května 2023 proběhla kontrola v souladu s předpisy - nebyly shledány 

nedostatky. S kontrolou proběhlo současně také školení preventisty PO. 

Školská rada  

Ve školním roce 2022/23 neproběhly volby do školské rady. Z řad rodičů nadále 

setrvává ve své funkci pan Jan Doubek, který je členem školské rady již třetí 

období. Za Městys byla do školské rady zvolena Mgr. Hedvika Vlčková. 

Školská rada pracuje při škole, sleduje a schvaluje jednotlivé předepsané   

dokumenty. Prozatím byly všechny dokumenty schváleny bez připomínek.  
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Organizace školního roku  

Zahájení školního roku připadlo na čtvrtek 1.9. 2022. V tento den nastoupilo do 

naší základní školy 49 žáků. 
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Slavnostní zakončení školního roku 

Slavnostní zakončení školního roku proběhlo ve středu 30. června 2023 za účasti 

zástupců Městyse Chotětov. Žákům 5.ročníku předala třídní učitelka spolu 

s vysvědčením upomínkové předměty a zástupci Městyse sladkosti a poukázky 

k nákupu v Decathlonu.  

Spolupráce s rodiči   

Ve školním roce 2022-2023 proběhly třídní schůzky 22.11. 2022 pro 1. a 2.ročník, 

24.11. 2022 pro 3.,4. a 5.ročník a 10.5. 2023 pro 1.-5.ročník. 

Pro rodiče žáků budoucího 1. ročníku uspořádala škola schůzku 19.1. 2023. 

Schůzky se zúčastnila ředitelka školy, Mgr. Lenka Tirpáková a paní uč. Bc. 

Bohuslava Horčičková. Rodičům byly předány informace týkající se chodu a akcí 

školy, plateb, obědů, pomůcek.  

Další schůzka pro přijaté žáky do 1.ročníku se konala 14.6. 2023.    

V případě nutnosti organizovali učitelé individuální konzultace. Spolupráce s rodiči 

je na velmi dobré úrovni, rodiče sledují web a facebook školy, komunikují 

s vyučujícími. 
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Dotace na provoz školy  

Provozní výdaje – Zřizovatel Městys Chotětov  

▪ 650.000 Kč pro rok 2022 

▪ 650.000 Kč pro rok 2023 

 

Přímé výdaje na vzdělávání – dotace MŠMT:   

Přímé výdaje zahrnují mzdy, odvody, FKSP, ONIV (učebnice, pomůcky, zákonné 

pojištění, nemocenská, OČR).   

 

▪ 4.562.042 Kč na rok 2022 

▪ 5.275.272 Kč na rok 2023 

Rozpočtové úpravy na rok 2022  

▪ k 30.5. 2022  5.049.196 Kč 

▪ k 15.8. 2022  5.186.530 Kč  

▪ k 15.11. 2022 5.351.233 Kč 

▪ k 5.12. 2022  5.351.233 Kč 

Rozpočtové úpravy na rok 2023 

▪ k 15.4. 2023  5.275.272 Kč 

▪ k 15.11. 2023 5.488.357 Kč 

▪ k 11.12. 2023 5.488.357 Kč 
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Hodnocení minimálního preventivního programu školy   

Minimální preventivní program je základním nástrojem pro práci školy v oblasti 

prevence rizikového chování u dětí a mládeže a vychází z pokynů MŠMT ČR. 

Zahrnuje aktivity, které cíleně předcházejí problémům vzniku sociálně 

patologických jevů, popřípadě minimalizuje jejich dopad a zamezuje rozšíření. 

Jeho hlavním cílem je zabezpečit rozvoj osobnostní stránky dítěte, která je 

odpovědná za vlastní chování a způsob.  

Na realizaci aktuálního programu se podíleli všichni vyučující ve spolupráci s 

vedením školy. Program prolínal výchovu i vzdělávání během celého školního 

roku v průběhu vyučování i mimo něj. Efektivita prevence závisela na práci všech 

učitelů. Hlavní úlohu plnili třídní učitelé, kteří vytvářeli a rozvíjeli zdravý vztah v 

kolektivu třídy. Prováděli pozorování, řešili přestupky, napomáhali odhalovat a 

odstraňovat nežádoucí jevy, jednali s rodiči a informovali vedení školy.   

Témata prevence a ochrany zdraví byla realizována především ve výchově ke 

zdraví, výchově k občanství, tělesné výchově, v prvouce a přírodovědě.   

Zpráva výchovného poradce - ředitelky školy  

Výchovné poradenství koordinuje a zajišťuje vzdělávání žáků se speciálními 

vzdělávacími potřebami a žáků nadaných. Nová legislativa týkající se vzdělávání 

žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných (Vyhláška č. 27/ 

2016 Sb.) je platná od 1. 9. 2016. Na základě kontrolních vyšetření a stanoveného 

stupně podpůrného opatření (dále jen PO) jsou žákům upraveny způsoby 

vzdělávání, školské služby či zapojení žáků v kolektivu. Jejich efektivita je 

vyhodnocována třídním učitelem nebo učitelem daného předmětu, kterého se 

opatření týká a vyučující vykonávající pedagogickou intervenci nebo doučování,  
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a to každé tři měsíce. U závažnějších diagnóz je součástí návrhu podpůrných 

opatření i individuální vzdělávací plán (dále jen IVP), který je rovněž 

vyhodnocován každé tři měsíce. V řadě případů je žákům ohroženým špatným 

prospěchem nebo neúspěchem poskytován tzv. Plán pedagogické podpory (dále 

jen PLPP), který je jakýmsi minimálním stupněm podpory před vyšetřením v 

Pedagogicko-psychologické poradně nebo slouží jako dočasná podpora 

krátkodobých problémů. Pedagogicko-psychologická poradna v Mladé Boleslavi 

rovněž provádí kontrolní šetření a konzultace, sleduje plnění plánů a doporučení 

a vedení příslušné dokumentace. Ve školním roce 2022/23 proběhla kontrola 

telefonicky a mailovou korespondencí a byla bez připomínek. 
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Přehled o prospěchu žáků ve školním roce 2022/2023 

  

 Počet Prospěl/a Samé  Prospěl/a Neprospěl/a 

 žáků s vyznamenám jedničky     

1. 8 7 7 8 0 

2. 13 8 3 13 0 

3. 10 7 2 10 0 

4. 8 4 0 8 0 

5. 10 7 3 10 0 

 49 33 15 49 0 
 

 

Počet žáků s diagnostikovanými podpůrnými opatřeními  

 

 

IVP PLPP 

1.ročník 0 0 

2.ročník 0 2 

3.ročník 2 0 

4.ročník 0 0 

5.ročník 0 2 

 

2 4 

 

• IVP – Individuální vzdělávací plán 

• PLPP Plán pedagogické podpory 

 

V návaznosti na diagnostiku a rediagnostiku stávajících i budoucích žáků naší 

školy nadále pracuje se žáky paní asistentka, paní Martina Pospíchalová. Ve 
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školním roce 2022/23 vykonávala asistenční činnost asistentka 2 žákům 3. 

ročníku. Asistent pedagoga byl doporučen pedagogicko-psychologickou 

poradnou. Ředitelka školy učinila patřičné kroky, asistentku konzultovala s rodiči i 

s poradnou.  

• Práce asistentky pedagoga vychází ze zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických 

pracovnících. Tento pracovník vykonává přímou pedagogickou činnost ve třídě, ve které 

se vzdělávají děti nebo žáci se speciálními vzdělávacími potřebami a dále přímou 

pedagogickou činnost spočívající v pomocných výchovných pracích. 
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Výroční zprávu za školní rok 2022/2023 předkládá    

 

 

 

           Mgr. Lenka Tirpáková,     

ředitelka školy  

  

Ke dni 15.10. 2023 


